

Dodatečná informace č. 2

a

prodloužení lhůty pro podání nabídek

DOTAZY A ODPOVĚDI NA DOTAZY

analogicky dle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen zákon)

v rámci veřejné zakázky malého rozsahu

„Odborné poradenství při tvorbě strategie a společného akčního plánu“

vypsáné Libereckým krajem

Vážení,

ve dnech 24. – 25. 2. 2015 obdržel zadavatel od dvou z uchazečů dotazy týkající se požadovaného předmětu uvedené veřejné zakázky.

Analogicky k § 49 zákona níže uvádím přesné znění dotazů uchazeče (v textu psáno kurzívou) a odpovědi zadavatele.

1) *Profesní kvalifikační předpoklady splní uchazeč tím, že předloží výpis z Obchodního a Živnostenského rejstříku (nebo obdobné evidence) v prosté kopii. Bude tato podmínka splněna po předložení výpisu staženého z internetu? Dokumenty jsou vygenerované ve formátu pdf. Výpis z OR je opatřen el. podpisem krajského soudu. Na výpisu z ŽR je uvedeno: „Ministerstvo průmyslu a obchodu osvědčuje, že údaje uvedené v tomto výpise jsou k datu platnosti výpisu zapsány v živnostenském rejstříku.“*

Odpověď: Ano, tato podmínka bude splněna i po předložení výpisu staženého z internetu opatřeného elektronickým podpisem.

2) *V případě, že uchazeč o zakázku využije služeb subdodavatele, sepiše s ním smlouvu, kterou předloží v nabídce. Může být tato smlouva předložena v prosté kopii?*

Odpověď: Ano, stačí předložit prostou kopii smlouvy (viz bod 7 Pravost a stáří dokladů).

3) *V zadávací dokumentaci v části 13. Členění nabídky v bodu 3 je uvedeno, že uchazeč musí předložit informaci a doklad „o tom, která osoba je zmocněna k jednání jménem uchazeče, pokud nabídku podává více osob společně“. Musí se tento doklad předkládat i v případě subdodavatele? Nebo stačí předložit smlouvu se subdodavatelem?*

Odpověď: Informace v části 13. Členění nabídky se informace „o tom, která osoba je zmocněna k jednání jménem uchazeče, pokud nabídku podává více osob společně“ týká případu, kdy má být předmět zakázky plněn několika dodavateli společně a za tímto účelem podávají společnou nabídku.

Pro úplnost zadavatel uvádí, že, má-li být předmět zakázky plněn několika dodavateli společně a za tímto účelem podávají společnou nabídku, musí každý z nich prokázat splnění základních kvalifikačních předpokladů analogicky dle § 50, odst. 1 písm. a) zákona o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) a profesního kvalifikačního předpokladu analogicky podle § 54, písm. a) zákona v plném rozsahu. Další kvalifikační předpoklady analogicky podle § 50, odst. 1, písm. b) a d) musí prokázat všichni dodavatelé společně, tj. doklady k prokázání kvalifikace musí všichni tito dodavatelé předložit v takovém rozsahu, aby bylo možno posoudit, zda kvalifikaci v požadované úrovni a rozsahu fakticky společně splňují, a to s ohledem na příslušný podíl při plnění předmětu zakázky.

V případě, že má být předmět veřejné zakázky plněn několika dodavateli společně a za tímto účelem podávají společnou nabídku, musí zároveň v nabídce předložit originál nebo úředně ověřenou kopii smlouvy, **z níž vyplývá závazek, že všichni tito dodavatelé budou vůči zadavateli a jakýmkoliv třetím osobám z jakýchkoliv právních vztahů vzniklých v souvislosti s veřejnou zakázkou zavázáni společně a nerozdílně**, a to po celou dobu plnění veřejné zakázky i po dobu trvání jiných závazků vyplývajících z veřejné zakázky. Příslušná smlouva musí rovněž zřetelně vymezovat, který z dodavatelů je oprávněn jednat za ostatní účastníky ve věcech spojených s poskytováním plnění veřejné zakázky či její určité části, a kterou konkrétní část plnění bude fakticky poskytovat každý z dodavatelů.

Smlouvy se subdodavatelem se to ale netýká. Zde stačí předložit pouze smlouvu se subdodavatelem.

- 4) *Dle bodu 6.4 Technické kvalifikační předpoklady je třeba doložit seznam 3 zakázek obdobného charakteru. V případě, že nebude možné stihnout získat řádné Osvědčení (potvrzenou významnou službu) do termínu podání nabídek např. z důvodu prodlev na radnici (změna starosty apod.). Postačí přiložit v takovém případě objednávku, předávací protokol a případně faktury. Následně pak v případě úspěchu ve veřejné zakázce Osvědčení řádně doložit.*

Odpověď: Nikoliv, je potřeba doložit Osvědčení splňující požadavky zadavatele.

- 5) *V bodu 1 Kvalitativní analýza názorů a postojů desicion makerů z řad zaměstnavatelů se píše o 50 řízených rozhovorech s představiteli zaměstnavatelů. Je tento bod myšlen tak, že dodavatel vždy musí oslovovat vybraného zaměstnavatele řízeným rozhovorem fyzicky přímo na místě. Nebo je umožněna i jiná cesta provedení řízeného rozhovoru, jako například pomocí kombinace telefonu a e-mailu.*

Odpověď: Rozhovor je možné vést jako osobně (rozhovorem fyzicky přímo na místě), tak i telefonicky/přes Skype (viz bod 2.2 „Zadavatel neomezuje způsob provedení řízeného rozhovoru.“). E-mailem řízený rozhovor provést nejde, nejednalo by se již o řízený rozhovor.

- 6) *Dle bodu 6.4 b) Technických kvalifikačních předpokladů je požadavek na předložení zpracovatelského týmu (seznam osob, které se budou podílet na poskytování služby). Jedním z požadavků na člena realizačního týmu je VŠ vzdělání. Splňuje tento požadavek člen realizačního týmu, který má titul Bc. z FF UK (tedy ukončení jednoho stupně vysokoškolského vzdělání).*

Odpověď:

Dle zákona o vysokých školách (zákon č. 111/1998 Sb. § 2) jsou typy vysokoškolského vzdělání: **bakalářský, magisterský a doktorský**. K této otázce se ale zadavatel dále nemůže vyjádřit, protože nelze předjímat stanovisko hodnotící komise.

7) *Ve smlouvě o poskytování služeb, která je přílohou ZD a která bude součástí nabídky je uvedeno v Článku V, bodě 6, že poskytovatel se zavazuje vykonávat plnění prostřednictvím lektorů. O lektorech však není zmínka v ZD. Není tento bod ve smlouvě zařazen omylem?*

Odpověď:

Jedná se o formální chybu, kdy byl ve smlouvě zaměněn pojem „odborník“ a „lektor“.

Původní odstavec:

„Poskytovatel se zavazuje vykonávat plnění prostřednictvím **lektorů**, jejichž seznam předložil jako součást nabídky plnění výše uvedené veřejné zakázky malého rozsahu. Plnění prostřednictvím jiných **lektorů** je možné pouze po předchozím souhlasu objednatele“.

Se mění takto:

„Poskytovatel se zavazuje vykonávat plnění prostřednictvím **odborníků**, jejichž seznam předložil jako součást nabídky plnění výše uvedené veřejné zakázky malého rozsahu. Plnění prostřednictvím jiných **odborníků** je možné pouze po předchozím souhlasu objednatele“.

Zadavatel jako přílohu těchto dodatečných informací poskytuje nový závazný návrh smlouvy o poskytování služeb.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek:

Odpovědi na dotazy mají charakter úpravy zadávacích podmínek.

Na základě těchto dodatečných informací zadavatel **mění lhůtu pro podání nabídek dle bodu 14 výzvy, a to na: 12. března 2015 do 12 hodin**. Způsob a místo podání nabídek se nemění.

V Liberci dne 27. 2. 2015

.....
Marek Pieter
náměstek hejtmana

Příloha: závazný návrh smlouvy o poskytování služeb